

79 наших земляков принимали участие в военных действиях в Афганистане. Выполняя приказ, сражались мужественно, о чем свидетельствуют их награды. Марс Нясруллович Ахмеров из села Лямбировь и Ренат Шамильевич Альмяшев из села Черемешево удостоены ордена Красной Звезды. Александр Сергеевич Слесарев из села Берсеневка, Игорь Александрович Сухов и Юнир Ильясевич Мамеев из села Большая Елховка, Рафаэль Няимович Алимов из села Аксеново, Марат Хайдарович Рагузин из села Лямбировь и Виктор Павлович Кукин из поселка Звездный награждены медалями «За отвагу». Медали «За боевые заслуги» удостоены Сергей Николаевич Ратников из села Берсеневка, Сергей Яковлевич Пакшин из села Скрябино, Анатолий Владимирович Марушкин и Николай Вениаминович Баронов из села Атемар. Во время боев ранение получил Иван Иванович Мартынов из села Лямбировь.

«Они совсем юными ушли на эту войну. Как звездочки появились на утреннем небе и исчезли, оставив после себя яркий след».

## ПРЕРВАННЫЙ ПОЛЕТ

Уроженец села Большая Елховка Сергей Евгеньевич Тростин весной 1983 года освоил опасную профессию сапера. Было ему тогда всего девятнадцать лет. И находился он в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане.

...На календаре был 1984 год. 24 апреля. Колонна машин возвращалась с боевого задания по горному серпантину. В одной из машин в середине колонны находился Сергей. Колонна уже была близка к месту дислокации, и вдруг - мгновенная вспышка, взрыв. Это была вражеская мина. Все 28 солдат погибли сразу. Сергея без обеих ног, успели довести до части, но раны оказались смертельными. Он умирал будучи в памяти. Молодой организм до последнего момента не мог смириться со смертью.

За проявленное мужество и героизм сержант Сергей Евгеньевич Тростин был посмертно награжден орденом Красной Звезды.

В сквере, рядом с Большеелховской школой, установлен обелиск, увековечивший память об отважном воине.